

Erratum

In the March 1997 issue of the *Journal*, an error appeared in the article "Transmission-Disequilibrium Tests for Quantitative Traits," by Allison (60:676-690). In the first equation in the right-hand column on

page 677, " μ_{AA} " should be " μ_{Aa} ." The correct equation is as follows:

$$\mu_{Y1} = E(Y|T = 1 \cap C) = \frac{(1-p)^2 \mu_{Aa} + p^2 \mu_{aa}}{(1-p)^2 + p^2}.$$